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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

 Aveam  cinci ani  când, în  timpul somnului, m-am  speriat  

și  din  această  cauză  m-am îmbolnăvit. Aveam  adesea  crize  și  

dureri  mari  de cap.  Odată,  în  timpul  războiului, când  tocmai  

îmi  reveneam  după o  astfel  de  criză,  în  față  mi-a  apărut  un  

bătrân  cu  barbă  albă  : 

–  Ce  s-a  întâmplat, drăguță,  nu  cumva  ești  bolnavă? 

–  Cine  ești, bunicule? l-am  întrebat  eu. 

–  Sunt  Nicolae  Făcătorul  de  minuni.  Trebuie  să  te  rogi  

lui  Dumnezeu  și  nu  vei  mai  fi  bolnavă. 

Bătrânul  a  dispărut, iar  eu  am  chemat-o  pe  mama  și  i-am  

povestit  ce  mi  s-a  întâmplat. Ea  m-a  pus  să-i  jur  că  voi  

merge  la  biserică.  Dar  era  război  și  ne  aflam  sub  ocupația  

nemților. 

După  război  m-am  căsătorit,  însă  nu  aveam  copii. Când  a  

fost  eliberat  orașul  Petrozavodsk, m-am  dus  la  biserică,  am  

plătit  o  slujbă  cu  Acatistul  Sfântului  Nicolae, am  aprins  o  

lumânare  și  am  împodobit  icoana sfântului  cu  un  ștergar. 

Pe  plămâni  mi-a  rămas  doar  o  cicatrice. Vă  
imaginați? După  septicimie,  la  câteva  zile  
după  operație,  slăbită,  cu  un  plămân  bolnav,  
am  nimerit  într-un  focar  de  tuberculoză  și  
am  reușit  să  supraviețuiesc! 
Irina, orașul  Serafimovici, regiunea  Volgograd 

 În  copilăria mea,  mama  mi-a povestit  
că  se  dusese  în  pădure  după  ciuperci  și  se  
rătăcise.  S-a  așezat  pe  o  buturugă  și  a  
început  să  plângă.  Nu  a  trecut  mult  timp  
și  s-a  pomenit  lângă  ea  cu  un  bătrân  care 
avea  o  barbă  albă.  A  întrebat-o: ”De  ce  
plângi?”  ”M-am  rătăcit,  i-a  răspuns  mama,  
nu  știu  cum  să  ies  din  pădure  și  deja  a  
început  să  se  întunece”. ” Ia-o  pe  cărăruia  
aceasta  și  mergi  tot  înainte. Vei  ajunge  în  
satul  tău.” Mama  a  ajuns  cu  bine  acasă și  
bătrânul  dispăruse.  Tatăl  i-a  spus : 
”Simțeam  că  ai  pățit  ceva  și  m-am  rugat  
Sfântului  Nicolae  Făcătorul  de  minuni” 

Ekaterina  Plipenko, orașul  Iaroslav  
 (Noi minuni ale Sfântului Nicolae, traducere  
din limba  rusă  de Lucia Ciornea) 

Sf.Ierarh Nicolae,  

icoană   

Prima  mea  întâlnire  cu  Sfântul  Nicolae  

a  avut  loc  în  copilărie. Când  mă  jucam  cu  

copiii  în  casa  străbunicii  am  găsit  icoana  

sfântului  și  am  adus-o  în  camera  noastră.  

 De  atunci  au  trecut  mulți  ani  . Prin  

mila  lui  Dumnezeu, Sf. Nicolae  m-a  salvat  

de  o  boală  grea. 

În  1995,  după  o  operație,  am  simțit  o  

durere  acută  în  plămâni.  Mi-au  făcut  o  

radiografie,  în  urma  căreia  au  depistat  o  

infiltrație.  Și  după  cum  se  întâmplă  de  

obicei,  medicii,  fără  să  cerceteze  cazul,   

m-au  trimis  la  sanatoriu,  unde  am  stat  o  

perioadă,  în  niște  condiții  groaznice,  fiind  

diagnosticată  cu  TBC. La  un  moment  dat   

am  vrut  să  fug  de  acolo. 

Însă  o  femeie  credincioasă  din  salon  

mi-a  dat  o  carte  de rugăciuni  și  m-a  sfătuit  

să  mă  rog  Sfântului  Nicolae. 

Doar  după  câteva  zile,  prin  mila  lui  

Dumnezeu  și  rugăciunile  Sfântului  Nicolae,  

eram  deja  acasă,  vie  și  sănătoasă.   

 

După  slujbă  m-am  dus  la  o  prietenă  și  m-am  culcat  puțin.  Din  nou  mi-a  apărut   în  

somn  bătrânul  cu  barbă  albă: 

– Ei, drăguță,  acum  ești  sănătoasă.  Continuă  să  faci  cum  ai  făcut  azi.  Iar  cine  te  

nedreptăți  va  suferi  toată  viața  lui.  Tu  să  nu  cerți  pe  nimeni, ci  doar  să  spui:  ”Doamne, 

miluiește-i  pe  cei  ce mă  urăsc”. 

De  atunci  nu  l-am  mai  văzut.  M-am  însănătoșit.  Am  cinci  copii: patru  băieți  și  o   fată. 

N.G.Paikaceva 


